
Évadot zft- a Budapesti Á l­
lami ErdőgkzjLsifá Í 4 A  budai 
hegyek epdeibéb ugyan még 
kárminpirosan es bordón virít 
a cserszömörce és a vörös- 
gyűrűs som, élénkzöld a fa­
gyai, a tölgyeken még sűrűek 

i a megbámult levelek, a bük- 
kök lángvöröse még elő-elő-

villan a messzeségben — de a 
november lassan legyűri az 
erdőiket is. Áprilisig nem veri 
föl kiáltás a hallgató völgye­
ket, nem hallani gyermeklár­
mát a tisztásokon. A sétauta- 
kat és padokat befedi az avar, 
köd lengi körül az útmutató 
táblákat. S a fák kétmillió lá­
togatóról álmodnak — ennyien 
jártak ebben az évadban ezen 
a tájon.

Az erdőgazdaság Malinov- 
szkij úti irodáiban már készí­
tik  a terveket a budai parker­
dők további fejlesztésére. 
Ezekről kérdezgetjük az erdők 
nevelőit, gondozóit.

— A budai erdőkben több 
mint százezer m éter sétaút van. 
Ebből hetvenezer m étert ú jí­
tottunk fel az utóbbi években. 
A teljes budai erdőséget par­
kosítani akarjuk. Uj utakat 
kívánunk építeni, új padokat 
állítani, útmenti támfalakat

i emelni,, meredek útszakaszo­
kat lépcsősíteni. vízlevezető 
vágatokat és védőkerítéseket 
létesíteni. Csak az utóbbi idő­
ben négyszázharminc új padot 

! állítottunk fel; ebben az évben 
1 még százat helyezünk el. A 

Budapest környéki erdőkre 
ugyanaz a favágatási rendelke­
zés volt érvényes, amely az or­
szág egyéb területére. Bizo­
nyos famennyiséget évről évre 
ki kellett vágni. Most arra a 
rendszerre tértünk át, hogy a 
budai erdőkben csakis a beteg 
fákat szabad kivágni. És az 
új erdőket már a régiek alatt 
elkezdjük nevelni.

— Az eddigi fejlesztési elv  
szerint az úttörővasút környé­
ki utakat hozták rendbe, gon­
dozták rendszeresen. Jövőre 
azonban már megkezdjük a 
hármashatárhegyi és a csúcs­
hegyi utak kiépítését is. A 
Hárshegy a budai hegyvidék 
legelhanyagoltabb része volt 
eddig. Most megindítottuk a 
hárshegyi nagykörút rendbe­
hozatalát, s egyidejűleg hozzá­
kezdünk sétaútjainak felújí­
tásához is. A Normafa környé­
két is rendbehozzuk. A hírne­
ves, nemrég elhalt fa helyére 
bükkfa-csemetéket ültettünk, a 
legéletképesebből lesz majd az 
új Normafa.

Kevesen tudják, hogy a bu­
dai hegyvidéknek tekintélyes 
a vadállománya. Mintegy het­
ven őz él itt, jó néhány vad­
disznó, szarvas, jelentős meny- 
nyiségű nyúl. fácán, szalonka 
és mókus.

— A sün és a borz most ké­
szíti téli szállását. A madarak 
számára ebben az évben száz 
új odút helyezünk ki; e mes­
terséges szállások jobbak, mint 
az igaziak.

j Téli pihenőre készül a bu- 
I dai hegyvidék. Túri András


